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Beszámoló Kisoroszi Község Képviselő-testületének 2011. XI. 29-i üléséről
A Képviselő testület 2011. november 

29-én nyílt ülést tartott, melyről Kovács 
Sándor képviselő más jellegű elfoglaltsága 
miatt igazoltan távol maradt.

Napirend előtt a polgármester úr tájé-
koztatást adott az elmúlt időszak eseménye-
iről.

A Családi Napközibe az előzetes érdek-
lődés és várakozások ellenére nem volt be-
iratkozó. 

Ezután a polgármester úr megköszön-
te Vajtai Csabáné Ági postás eddigi mun-
káját. Nyugdíjba vonulása után munkáját 
Székelyné Dudok Edit vette át.

Hosszú évek után Kisoroszi pályázatot 
nyert, így tudunk a Szigetcsúcs rendbetéte-
lére pénzt fordítani.

Napirend előtt beszámoltam a sikere-
sen végrehajtott népszámlálásról. Az alpol-
gármester úr  tájékoztatta a képviselőket az 
Ó-falu rehabilitációs programról.

Első napirendi pontban elfogadásra 
került a 2011. évi III. negyedévi pénzügyi 

beszámoló és a költségvetési rendelet módo-
sítása. A rendelet a Kisoroszi Polgármesteri 
Hivatal hirdetőtábláján megtalálható. 

Ezután a 2012.évi költségvetési kon-
cepciót vitatta meg a testület. A jövő évi 
koncepcióból jól láthatóak a nehézségek 
amikkel meg kell birkóznunk. Az adóbevé-
telek továbbra is csökkenek, ezért jövőre is 
az adóbehajtás szigorítása az egyik megoldás. 
A fő szempont a biztonságos működés és 
a takarékos költségvetés elkészítése volt. A 
költségvetés végleges elfogadásának várható 
időpontja 2012. február 15.

A harmadik napirendi pontban módo-
sításra került az építményadó rendelet. A 
jövő évi költségvetés egyensúlya érdekében 
szükség volt az építményadó emelésére. Az 
adó mértéke 980,-Ft/m2-ről 1100,-Ft/m2-re 
emelkedik. A rendelet a Kisoroszi Polgár-
mesteri Hivatal hirdetőtábláján megtalálha-
tó. 

Ezt követően a képviselő testület elfogad-
ta a jövő évre vonatkozó szennyvíz termelői 

díjáról szóló rendeletet, majd a Pest Megyei 
Kormányhivatal kérésére hatályon kívül he-
lyezte a parlagfű irtásról szóló rendeletet.

A képviselő testület döntött arról, hogy 
továbbra is meghosszabbítja az OTP-nél 
fenntartott folyószámlahitel keretét bizton-
sági tartalékként.

Elfogadásra került a 2012. évi belső el-
lenőrzési terv és a Fekete István Mesesziget 
Óvoda 2012. évi nevelési terve is.

A Bursa Hungarica pályázat zárt ülésen 
került megvitatásra, mivel a pályázat ré-
szeként vagyonnyilatkozatokat is be kellett 
nyújtani.

A képviselő testület úgy döntött, hogy 
a Szigetcsúcs büfé jelenlegi üzemeltetőjével 
a szerződést felbontja, a további haszno-
sítás kérdésében pedig az ügyet elnapolta. 
Ezt követően a képviselő testület zárt ülésen 
folytatta a tanácskozást, ahol 6 pályázónak 
ítélt meg támogatást a Bursa Hungarica kap-
csán.

Dr. Kosztarab Ibolya jegyző

Beszámoló a 2011 évi jegyzői munkáról
Egy év telt el azóta, hogy az a 

megtiszteltetés ért, hogy megvá-
lasztottak Kisoroszi jegyzőjévé.

Nagyon eseménydús év áll 
mögöttem és erről szeretnék 
néhány gondolatot megosztani 
Önökkel.

Az első hónapokban az 
elődömtől átvett folyamatban 
lévő ügyek lezárása töltötte ki 
az időm nagy részét és közben 
megismerkedtem a kollégáim-
mal is, akik már régóta a hivatal 
munkatársai így nagyon sokat 
tudtak segíteni a munkámban. 
A falu lakosságát is igyekeztem 
mielőbb megismerni és remé-
lem, hogy mostanra sikerült is 
beilleszkednem a közösségbe.

Kisoroszi lakosainak életé-
be mostanra már fontos szere-
pet tölt be az újság, aminek én 
vagyok a felelős szerkesztője és 
annak ellenére, hogy a jegyzői 
feladatok mellett sok munka van 
vele, nagyon szeretem készíteni, 
mert folyamatosan pozitív visz-

szajelzéseket kapok érte én és a 
lelkes segítőim is. A másik fel-
adat, amit magamra vállaltam 
az az új, korszerű honlap létre-
hozása volt Kisoroszinak, ami a 
mai világban elengedhetetlen. 
Örömmel hallom, hogy sokan 
napról napra fi gyelemmel köve-
tik a változásait.

Évek óta váratott magára az 
iratselejtezés, így fontosnak tar-
tottam, hogy ez most már meg-

történjen és a Polgármester úr 
támogatásával egy nagyon szép 
irattárat is kialakítottunk. 

Közben folyamatosan fog-
lalkoztam a Polgármester úrral 
közösen az Önkormányzat költ-
ségvetésének stabilizálásával, 
az adóbevételek csökkenésének 
megállításával. Az adóügyi ügyin-
tézővel együttműködve, nagy erő-
feszítések árán sikerült elérnem, 
hogy minél többen bejöve a hi-
vatalba rendezzék elmaradásaikat. 
Ez mindannyiunk közös érdeke, 
hiszen nem szeretném, ha lakosok 
tartozását a NAV (volt APEH) se-
gítségével kellene behajtani.

Szeptembertől kezdődően a 
népszámlálás előkészítése és lebo-
nyolítása töltötte ki az időm nagy 

részét. Sikeresen teljesítettük ezt 
a feladatot. Minden népszámláló 
és felülvizsgáló szóbeli dicséret-
ben részesült a munkájáért.

Év vége van lassan és ilyen-
kor a jövő évi költségvetés terve-
zése a legfontosabb, a rendeletek 
előkészítése mellett.

Nagyon örülök és büszke va-
gyok arra, hogy Kisoroszi jegy-
zőjének választottak és remélem, 
hogy a jövő év is ilyen érdekes 
és sikeres lesz a mi „kis” falunk-
ban.

Minden Kedves Kisoroszi 
Lakosnak Nagyon Kellemes Ka-
rácsonyi Ünnepeket és Békés, 
Boldog Új Évet Kívánok!
Üdvözlettel:

dr. Kosztarab Ibolya jegyző
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Tudta, hogy az idén még 15 000 Ft 

a cégalapítási eljárási illeték, amely jövőre akár 

70 000 Ft is lehet?

Ha cégalapítási szándéka van, még az idén tegye meg!
Mi segítünk ebben!

KÖNYVELÉS-
BÉRSZÁMFEJTÉS
Gazdasági társaságok, Alapítványok, egyesületek 

és magánszemélyek könyvelését vállaljuk teljes ügyintézéssel 
okleveles adótanácsadó, mérlegképes könyvelő, 

okleveles könyvvizsgáló kollégákkal.
Eseti ügyeket is vállalunk!

Iratokért kérésre házhoz megyünk!

Elérhetőségek:

 
AUTOSZEL BT.

2015 Horány, Búzavirág u. 10. Telefon: 06 20 932 0356
E-mail: autoszel@gmail.com

KÖNYVTÁR NYITVA TARTÁS
Szerda: 10-12, 15-19; Péntek: 

10-12, 15-19; Szombat: 10-12, 16-
19 óráig. (Hétfő, Kedd szünnap) 
E-Mail: tudashaz@freemail.hu
TEREMBÉRLET

A Művelődési Ház nagy-
terme előzetes kérés  és idő-
egyeztetés alapján bérelhető az 
Önkormányzati Hivatalban 
megtekinthető díjszabás ellené-
ben. Tel: 06-26-392-015 (Ön-
kormányzat) ill. időegyeztetés 
Futaki József Műv.ház vezetőnél: 
36-20-484-42-19 mobil szá-
mon.(Magánrendezvények után 
a terem állapotát szigorúan el-
lenőrizzük, az esetleg felmerülő 
állagrontás után külön számlát 
állítunk ki. Kötelező takarítási 
díj: 5000.-Ft))
VÁSÁRI NAPOK 2011  decem-
ber. Szombaton, december 10. de. 
9-12-ig: Posh Noémi; december 
17. de.  9-12 óráig; Resler László

ÁLLANDÓ PROGRAMOK
NYUGDÍJAS KLUB összejöve-
telei: kéthetenként szerdán l7–20 
óráig a nagyteremben,december 
4-én zártkörű mikulás rendez-
vény, december 21-én ÉVZÁRÓ 
ÖSSZEJÖVETEL vacsorával, 
zenével.
BABA-MAMA KLUB: Kedden-
ként 10.30 -12 óráig a Művház 
padlásszobájában.

KISOROSZI VARRÓ KLUB 
Péntekenként 16 – 19 óráig a 
Művház padlásszobájában Kele-
men Emma textilművész vezeté-
sével.

GYERMEKJÓLÉTI SZOLGÁ-
LAT: Katona Ildikó ügyintéző 
szerdánként 13-14 óráig a Könyv-
tárban
ESTI  PINGPONG A „FAGYI”   
Péntekenként a FAGYI Egyesü-
let felügyeletével a nagyteremben 
18-20 óráig kisgyerekeknek., 
nagyobbaknak 20-00.00 óráig. 
December 17-én  16 órától ÉV-
ZÁRÓ RENDEZVÉNY díjki-
osztással.
GYERMEK ÉS  FELNŐTT MI-
KULÁS  BULI. December 10-én 
szombaton, 18 órától a Művelő-
dési házban (Kosznovszky Csilla 
szervezésében – a  bevételt az is-
kola javára gyűjtik).
SZILVESZTERI BULI. A Mű-
velődési Ház  nagyterme magán-
rendezvény részére előzetesen ki-
bérelve.
AZ UTOLSÓ ÓRA  ELJÖN...
NE LÉGY  EGYEDÜL GON-
DODDAL!

Karácsony előtti kötetlen be-
szélgetés őszintén és közvetlenül 
Pályi Péter református lelkésszel 
a kisoroszi Könyvtárban. Min-
den kedves fi atalt és nem fi atalt 
szeretettel várunk! A forró teát a 
könyvtáros kínálja. Légy velünk 
egy órát.

Időpont: 2011. december 14. 
szerda 17 órától a könyvtárban.

Minden kedves látogatóját 
tisztelettel várja, s egyúttal áldott, 
békés karácsonyt és Boldog Új 
Évet kíván :
Futaki (Horog) József könyvtáros

az Önök szolgálatára

Művelődési ház és könyvtár
A Családsegítő és Gyermek-

jóléti Szolgálat családgondozói 
örömmel értesítik Önöket, hogy 
az ez évben működő szolgáltatá-
sok várhatóan a következő, 2012-
es évben is igényelhetőek lesznek 
Kisoroszi községében, úgy, mint 
Mobil játszóház, Ruhabörze, 
Baba – mama klub és termé-
szetesen a családok támogatását 
szolgáló ügyfélközpontú család-
gondozás.

A Polgármesteri Hivatal és a 
Művelődési ház hirdető felületei 
mellett a kisoroszi Hírmondóból 

és a község honlapjáról is értesül-
hetnek az aktuális információink-
ról, újonnan induló programja-
inkról. A személyes találkozásra, 
továbbra is várjuk Önöket az is-
mert ügyeleti napokon.

Áldott, békés Karácsonyt és 
eredményben, vidámságban gaz-
dag új Esztendőt kíván szolgála-
tunk.

Fister Vivien és Katona Ildikó
családgondozók

A fényképek a Művelődé-
si ház Klub szobájában Baba – 
mama klub során készültek.

J

Beni                   Mira                  Réka                   Dóri
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Áprily-hét
Az idei évben rendhagyóan indult az 

Áprily-hét. November 12-én Áprily-estélyt 
rendeztek Visegrádon a Magyar László 
Sportcsarnokban. A jótékonysági bál jól si-
került. A szervezők szeretnék, ha ez a bál 
minden évben megrendezésre kerülne. Isko-
lánkból is részt vettek páran ezen az esemé-
nyen. November 14-én Visegrádra mentünk 
a gyerekekkel. Áprily Lajos született ezen 
a napon 1887-ben. 10 órakor kezdődött a 
képzőművészeti pályázatra ékezett művekből 
szerkesztett kiállítás megnyitója és a díját-
adás. Iskolánkból Kovács Luca Borbála (1. 
osztály) ért el helyezést. Korcsoportjában 3. 
lett. 11 órakor kezdődött „Áprily tanár úr” 
címmel a vers- és prózamondó verseny. A 
tanulók Nemes Nagy Ágnes verseit szavalták 
el. A költőnő Áprily Lajos tanítványa volt. 
Következő tanulóink képviselték iskolánkat: 
Bozóki Viola Mária (Hóesésben), Szabó Me-
linda (Evetke), Horváth Boglárka (Labda), 
Vörös Laura Luca (Űrhajó és jegenyék). A 
prózamondó verseny ideje alatt a verset nem 
mondó gyerekekkel ellátogattunk Áprily La-
jos sírjához, majd sétálni indultunk. A játszó-
tér előtt készítettünk pár fényképet.

 

„ Elmentünk a temetőbe és megkerestük 
Áprily Lajos sírját. Elolvastuk a sírkövön, ami 
oda volt írva, utána meggyújtottuk a mé-
csest.”  Makkai Norbert

Ezen a napon Heinczinger Miklós, a 
Misztrál együttes tagja adott elő Áprily-
verseket a sportcsarnokban, majd délután a 
mozi épületében is. November 15-én Nemes 
Nagy Ágnes verseit illusztrálták tanulóink a 
rajzóra keretein belül. Másnap vetélkedőt szer-
veztünk Ki mit tud Áprily Lajosról? címmel. 
4 csapatban versenyezhettek a gyerekek egy-
mással. Zsűritagnak Erzsi óvó nénit kértük 
fel, aki szívesen eljött hozzánk. A gyerekek a 
költő életrajzából tartottak kiselőadást, de a 

feladatok között totó, keresztrejtvény, igaz-
hamis feladat és meseírás is szerepelt. Vetél-
kedőnket megtekinthetik a Danubia televízió 
műsorán. Programsorozatunk folytatódott no-
vember 17-én. A gyerekek agyagból készítettek 
plakettet. Egyik Áprily vers (Vadlúd voltam) 
adott ihletet a munkához. A munkák elkészí-
tésében Molnár Éva segített. November 18-án 
Szentgyörgypusztára készülődtünk az Áprily-
völgybe. Míg várakoztunk a révre, addig a z 
iskolában a gyerekeket megkértem, hogy pró-
báljanak meg írni verset a természetről, melyet 
a költő úgy szeretett. Tanulóinknak tetszett az 
ötlet és lázas versírásba kezdtek.

Kriszti
Természet
A természetben az állatok vígan játszanak,
a vadlovak vágtáznak.
A madarak csicseregnek,
a nyúl ugrál, a tücsök él. 
A fáról szállnak a levelek és az őszi szél viszi őket.

A gyerekek a természetben táncolnak és
a levelek közé ugrálnak.
A tóban a halacskák víg táncot járnak.
A kismackó mézet keres és szamócát.
Egy kislány virágot szed és lát egy vadlibát.
Elment a nyár és jön az ősz!

Réka
A madárka
Száll a madár, szálldogál
és egy nagy fára rászáll.
Nézi csicseregve a kék eget.
Arra megy egy ember.
Nézi, nézi a madarat.

Azt gondolja: Mit énekelhet?
Gondolkozik, gondolkozik.
Megvan!
Azt énekli:
Végre, végre itt a nyár!

Imi
Itt az ősz
Itt az ősz, 
eljött hozzánk a színes ősz,
ledobta színes falevél ruháját.
s sodorja az őszi szél
őszanyó ruháját. 
Költözik a füsti fecske,
költözik a gólya.

Katinka
Fújdogál az őszi szél
Fújdogál az őszi szél.
Fújja, fújja a fákról a levelet, a diót.
Csöndben hallgatom a madarak csicsergését.
Egyszer felnézek az égre, látom a madarak táncát.
Jobbra nézek, látok egy padot. 
Leülök rá, mellém szállt egy pávaszemes lepke.
Sugárzik a naplemente mögötte.
Szállnak a madarak.
Álmos vagyok, nagyon álmos.
Elalszok mindjárt.

Melinda
Szeretem a természetet
Száll a madár csicseregve,
Ágak, lombok hullatják leveleiket.
S a köd fehéres-szürke,
De mégis nem látható a hegy.
A csillag erősen ragyog este.
Reggel a nyári lúd V alakban repül,
S a pillangók ide-oda szállnak.
A tölgyfa szép nagy korona-lombjával ragyog.

Viola
Őszi szél
Fújdogál a szél,
A természet él.
Csicsereg a fülemüle, 
A varjúnak leszakad a füle.
A fák azt beszélik, milyen jó az őszi szél,
mert a reggeli harmatot lefújja elénk.
A fű már-már kicsit deres,
de egy madár megfürdik benne.

Zente
A hegyek
A hegyek olyan szépek,
Szinte száguldanak
És ha megáll,
Szépen süt rá a nap.
A hegyekben patak csörgedezik,
A madarak csicseregnek, a fában mókus henyél.
A mezőn virág nyílik, a fűn harmat van.
A hegyen domb áll,
A dombon mező,
A mezőn virág.
Hé, te kislány!
Ne szakítsd le a virágot!
Nem látod, hogy méh zümmög benne?

Az Áprily-völgyben koszorút helyeztünk 
el Áprily Lajos emlékművén, majd egészen a 
Mogyoróhegyig kirándultunk. 
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„Pénteken elmentünk az Áprily-völgybe, 
ahová koszorút vittünk. A koszorút Dávid 
és Barka tette fel. Imi elolvasta azt a kis ver-
set, ami az emlékműre volt írva. Onnan el-
mentünk a Mogyoróhegyre. Sokat sétáltunk, 
végül a játszótérre értünk, ahol sokat játszot-
tunk. Hazafelé láttunk békákat.”     

Sághi Lili (4. osztály)
„Nagyon jól éreztem magamat.”

Vörös Laura Luca

November 23-án fogadóórát tartottunk.
Ezen a héten sok programban és élmény-

ben volt részünk.
Lángné Budai Zsuzsanna

Pillanatképek az óvoda életéből 
A hagyományokhoz híven ez év őszén is 

ellátogattunk a nagy és középső csoportos gye-
rekekkel a könyvtárba. Józsi bácsi már várt 
bennünket és különböző könyvritkaságokat 
mutatott nekünk. Hallottunk Tőle egy nagyon 
érdekes történetet és megmutatta, milyen kiál-
lítás van a kultúrban. Régi házak, népszokások 
elevenedtek meg a szemünk előtt.

Sok érdekességet láttunk, hallottunk-jól 
éreztük magunkat, köszönjük szépen.

Az állatok világnapján Éva óvónéni meg-
szervezte, hogy a réten lovaskocsival utaz-
hassunk. Csodálatos lovak húzták a kocsit és 
valamennyien kipróbálhattuk, milyen utazni 
egy ilyen nyitott hintón. Nagy örömet okozott 
valamennyiünknek Benedek Károly, akinek 
ezúttal is nagyon köszönjük.

Néhány nap múlva kishajóval és külön 
autóbusszal (visegrádi Lali busszal) Mogyo-
róhegyre kirándultunk az Erdei Művelődési 
házba.

Ezen a szép őszi délelőttön megismerked-
hettek óvodásaink a Pilis élővilágával. Állatok 
lábnyomát, szokásait viselkedését fi gyelhették 
meg. Terepen egy kihelyezett odúban már 
téli álomra készülődő pelét láttunk, makkot 
gyűjtöttünk. Megkóstoltuk a bodzalekváros 
palacsintát, utána színes homokból őszi ké-
peket készítettünk a gyerekekkel.

Sok szép élménnyel, da-
lolva tértünk vissza az óvo-
dába.

Az óvodában „Tökös 
hetet”rendeztünk. Sokfaj-
ta tevékenységet találtunk 
ki:pl. készítettünk tökös 
sütit,díszítettünk papírból 
kivágott tökformát, tök-
kel kapcsolatos mondókát 
mondogattunk, meséltünk, 
eljátszottuk a mesét, ször-
nyecskét faragtunk. A tökök 
formázásában a gyerekek 
családtagjai is részt vettek. 

Ezeket a csodás alkotásokat kiállítás keretében 
nézhették meg az érdeklődők.

November az egészség hónapja,ezért 
mi óvónők úgy gondoltuk,hogy szervezünk 
az óvodában a szülőkkel  együtt egy un. 
EGÉSZSÉGNAPOT november 11.-én pén-
teken Márton napján. Délelőtt vitaminsalá-
tát készítettek a gyermekek,amit nagyon jó 
étvággyal el is fogyasztottak. Délután pedig 
kóstolással egybekötött beszélgetésre hívtuk 
a szülőket, nagyszülőket. Nem csupán mi 
készítettünkfi nomságokat, hanem a kedves 
szülők is egy-egy étellel ,itallal hozzájárultak a 
délután kellemes eltöltéséhez. Jó hangulatban 
telt ez a néhány óra.

November 22-én kedden Mogyoróhegyen 
a Művelődésházban voltunk, ahol már az aj-
tóban egy „krampusz”fogadott bennünket. 
Olyan foglalkozásokon vettünk részt amely 
már az ünnepi készülődés jegyében telt. A gye-
rekekkel madárcsemegét , gyertyát, mézeskalá-
csot készítettünk. Gyorsan telt az idő,sok szép 
dolgot tanultunk, láttunk.

December a várakozás,a szeretet hó-
napja. Örömmel várjuk ezeket az ünnepe-
ket. A hónap elején megérkezik a várva várt 
Mikulás,sőt csodás ajándékokkal és kedves 

műsorral meglepnek ben-
nünket a kisoroszi iskolások.

A Karácsony kiemelt, 
bensőséges ünnep az óvodá-
ban is. Összefonódik a Kis-
jézus születésével, egymásra 
fi gyeléssel, ajándékkészítés-
sel. A nagycsoportosokkal, 
középsősökkel szerepelünk 
a FALUKARÁCSONYON. 
Ez nagyon izgalmas, nagy 
esemény ami kis életünkben. 
Szeretettel készülünk erre a 
fellépésre.

Marika óvónéni

Mikulásbál

December 10-én szombaton 

20 órai  kezdettel

a MŰVELŐDÉSI házban!
A mikulás támogató jegy ára 

500 Ft amivel
a Kisoroszi iskolát támogatjuk

ZENE, TÁNC, BÜFÉ
  Mindenkit szeretettel várunk!

A támogató mikulás jegyek megválthatók:
Az iskolában, Kosznovszki Csillánál 

és a helyszínen (műv. ház)
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A Kelemen Emma textilművész vezette 
Kisoroszi Varróklub asszonyai 2011. no-
vember 26-27-én szombat-vasárnap adventi 
és karácsonyi vásárt rendeztek a Művelődési 
Ház nagytermében az év folyamán készült 
munkáikból, a szüleikkel érkező gyermekek 
számára pedig karácsonyi díszeket készítet-

tek Benkovicsné és Szűcsné kisoroszi óvó-
nők szíves együttműködésével, mindenki 
nagy örömére. Saját munkáit árulta: Kele-
men Anna, Simon Ilona, Zimányi Rózsa, 
Gyimesiné Éva, Bakos Éva (Visegrádról), 
Láncos Réka, Sándorfalviné Zsuzsa (Szent-
endréről).

Karácsonyi foltos vásárt, 
és kézműves foglalkozást 
tartott Kisoroszi művelődési 
ház nagytermében a Kisoro-
szi Foltvarró Klub Kelemen 
Emma textilművész vezeté-
sével.
Kínálatukban szerepeltek:
• Egyedi dísz, és használati 
tárgyak,
• Kézzel készített játékok, asz-
taldíszek, nem csak textíliák, 
személyesen az alkotóktól!

A gyerekek nagy örömé-
re együtt készítettünk díszes 
hóembert, angyalkát, kará-
csonyi ajtódíszt, a foltvarró 

klub ügyes kezű hölgyei nagy 
szeretettel mutatták meg a 
kicsiknek az elkészítés csín-
ját-bínját.  Jó volt nézni, és 
érezni az örömöt, és türelmet 
mely az apróságokat körül-

vette, a hangulat igazi ünnep-
re való készülődést idéző volt.

A következő alkalom a 
hagyományok szerint Hús-
vétkor lesz, ahova szeretettel 
várják újra a kicsiket és na-
gyokat!

Billein Zsuzsanna

Adventi textilvásár és gyermekfoglalkozás

Egy résztvevő szemével

Az Alacsony-Tátra síterepei 
közelebb vannak, mint gondolná!

 Egynapos sí utakhoz, vegye igénybe 8 és 16 fős buszainkat!

Donovaly, Jasná, Tale, Chopok-dél

Személyre szabott ajánlatokhoz várjuk jelentkezését!

Héda Tours, Visegrád
Telefon: 06 70 930 5768, hedatours@t-online.hu 

2011. november 18-án este 8 órától 
amatőr csillagászati előadáson és bemu-
tatón vehettük részt a DoubleB amatőr 
csillagász csapat jóvoltából. 

Ez volt az első ilyen alkalom itt Kis-
orosziban.  Részletesen megismerkedhet-
tünk az „észlelés” (azokat az alkalmakat 
jelenti, amikor a szabad ég alatt, távcsővel, 
binokulárral, vagy szabad szemmel vizs-
gáljuk az eget) eszközeivel, optimális kö-
rülményeivel.

A fi úk komoly anyagot állítottak ösz-
sze, sok új és érdekes információt tudtunk 
meg. Az elméleti rész után az eszközök 

kerültek bemutatásra, végül mivel az idő-
járás sajnos nem engedte meg a szabadban 
való „észlelést” projektorral kivetített ké-
pen néztük meg a téli égbolt látványos-
ságait a stellarium nevezetű számítógépes 
program segítségével, ami valós idejű ké-
pet mutat. 

Így is nagyszerű élményben volt ré-
szünk. Köszönjük!

A csapat http://doubleb.blog.hu olda-
lon érhető el.

Billein Zsuzsanna Gyöngyi

DoubleB csillagászati 
előadás és bemutató 
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A református egyház hírei
Kisoroszi 

közösségünk 
újra éledezni 
látszik, hála 
Pályi Péter 
t i s z t e l e t e s 
urunk lelkes 
és erőt adó, 
karizmatikus 
egyén i s égé -
nek.

2011. no-
vember 27-
én, ünnepi Is-
tentiszteleten 
megtörtént a 
demokratiku-
san megszava-
zott új, 8 tagú 
Presbitérium 
eskütétele Is-
ten és a gyü-
lekezet színe 
előtt. Az elkövetkezendő 6 évre az alábbi kisorosziak a Presbitérium 
tagjai: Ifj . Czikora Gyula (egyúttal egyházgondnok), Ifj . Czikora At-
tila, Ferbert Pálné, Gyimesi Zoltánné, Gyimesi József, Kata Kálmán, 
Ormos Zsolt, Rácz Lajos. A póttagok a következők: Bősze Jánosné, 
Kovács Sándorné, Tóth Lászlóné, Rácz László (egyúttal harangozó).

A Presbitérium idős férfi tagjai erejüket nem kímélve kiszáradt 
fákat termeltek ki a ref. temetőből, melyeket felfűrészeltek, s fejszé-
vel összehasogattak, hogy legyen mivel fűteni a parókián a hittanos 
gyerekeknek és az imaalkalmakon, az asszonyok pedig a takarításban 
segítettek. Isten áldását kérjük minden hűséges és önzetlen szolgálat-
tévőnkre.

Istentiszteleti alkalmaink nem változtak: hittan: Hétfő 15.15-16 
órág (1.oszt.-nak), 16-17 óráig (2.-3. oszt.-nak) az iskolában. kedden a 
felsőtagozatosoknak a Parókián 17-18 óráig. Ijúsági óra: szombaton 18 
órától a parókián. Imaóra: kedden 18-19 óráig, bibliaóra: csüt. 18-79 
óráig a parókián. Vasárnapi Istentisztelet: 11 órakor a templomban.

Szeretettel várjuk a jó szót és az Igét keresőket:
Kisoroszi Református Presbitérium

APRÓHIRDETÉSEK

•  Gyermekfelügyelet családi környezetben Kisorosziban! +3630/461 9262, 0626 950 
134 www.mamika.hu

A Kisoroszi Katolikus Egyház új vezetőt kapott Ailer Gáspár atya 
személyében.

Elérhetőségek: Rózsafüzér Királynője Plébánia, 2023 Dunabogdány 
Plébánia u. 17. Tel: 06 26 390 557, 0 630 231 9524

Szentmisék Kisorosziban: vasárnap 12 h, kedd 16:30

A katolikus egyház hírei

Torkos péntekek: minden pénteken 
ételeink féláron kaphatóak!

Halászlé rendelést Karácsonyra felveszünk! 
750 Ft/adag áron elérhetőségeink 

bármelyikén megrendelhető Edit asszony 
híres halászleve!

Átvehető: december 23-án a fogadóban.
 

ÜNNEPI NYITVATARTÁSUNK:
utolsó nyitvatartási nap: december 18.
halászlé átvétel: december 23. 800-1200

két ünnep közötti nyitvatartás: 
december 27-30.: 1200-2000

 
Békés és boldog ünnepeket kíván 

a Rácz Fogadó csapata!

 Elérhetőségek: info@raczfogado.hu,
 06 20 981 80 71 és 06 30 444 71 03 

DECEMBER A RÁCZ FOGADÓBAN
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KISOROSZI HÍRMONDÓ
Kiadja: Kisoroszi Polgármesteri Hivatal

Felelős szerkesztő: Kisoroszi jegyzője
Nyomdai előkészítés és kivitelezés: Poremba Kft.

1162 Budapest Kistelek u 6/a. Tel.: 06-1-231-0983
Lapzárta minden hónap 25-én

Az újságba szánt anyagokat kérjük az ujsag@kisoroszi.hu címre küldjék. 
A szerkesztőség fenntartja magának a jogot, hogy a beküldött anyagok 

között a helyhiányra tekintettel válogasson.
Arculat és grafi kai terv: Metz Géza.  Címlapfotó: Szily Boldizsár.

Van már erőemelő világbajnoka Kisoroszinak!
Mák András vagyok. A 2011. 

júliusi lapban már értesülhettek az 
olvasók, hogy erőemelésben meg-
nyertem a Nemzeti és Európa Baj-
nokságot. Többen megszólítottak, 
gratuláltak. Köszönöm!   

Azóta a következők történtek: 
Július 30-án, Szlovákiában 

megrendezett Viktória Felhú-
zó Kupa versenyen a legerősebb 
masters díjat nyertem és abszolút 
kategóriában harmadik helyezést 
értem el.

Augusztus 13.-án Balatonfüre-
den az I. Füred Kupa került meg-
rendezésre, ahol fekve nyomás és 
felhúzás volt külön díjazva és mi-
vel mindkettőt megnyertem, két 
aranyéremmel térhettem haza. 

Augusztus vége felé elkezd-
tem az őszi versenyekre készülni, 
elsősorban az utazási költségek 
csökkentése miatt egy másik sport-
egyesületben, amely Kisoroszihoz a 
legközelebbi erőemelő klub. Békás-
megyeren, Grúber Vili bácsi edző-
termében a Grúber-team pillana-
tok alatt befogadott és az edzések 
nagyon jó hangulatban teltek. (Vili 
bácsi a magyar erőemelés alapító 
tagja, ma is aktív versenyző hetven-
egynéhány évesen.) 

Az edzések természetesen na-
gyon kemények voltak.  Edzőm, 
Jobbágy Laci bácsi főleg a fekve 
nyomás technikájában nagyon 
hasznos tanácsokat adott.  Az anya-
gi háttér (szponzorálás hiányában) 
kissé nehézkes volt, azonban sokan 
segítettek többletmunkával, hogy 
a táplálék-kiegészítőket, felszerelé-
sem javítását, edzésekre utazásokat 
fedezni tudjam. 

Október 21-23.-án a komá-
romi Magyar Bajnokságon nagy 

fölénnyel nyertem a kategóriámat,  
ezért nem kellett mindent kiadni 
magamból, mivel a két hét múlva 
rendezendő VB-re kellett tarta-
lékolnom energiámat. Közel 540 
kg-os összteljesítménnyel nyertem, 
míg a második helyezett az 500 
kg-ot sem érte el. Ezzel kétszeres 
magyar bajnok lévén kvalifi káltam 
magam a szeghalmi Világbajnok-
ságra.  

Ismét nagyon kemény felkészü-
lési időszak következett. November 
3-6 között a Magyar Professzioná-
lis Erőemelő Liga rendezte meg a 
WUAP Erőemelő Világbajnoksá-
got.  Ezen a versenyen szoros küz-
delemben egyéni csúcsot nyomtam 
fekve, egyéni csúcsot teljesítettem 
összetettben és két hitelesített Eu-
rópa csúcsot húztam fel. A világ-
bajnokságon 81,5 kg testsúllyal 
mérlegeltem és három fogásból 
605 kg-os összteljesítményt értem 
el. Ezzel az eredménnyel kategóri-
ámban Világbajnok lettem!

A teltházas sportcsarnokban 
lelkes közönség és szurkolók kí-
sérték fi gyelemmel a három napos 
versenyt, melyet a békéscsabai TV 
végig élőben közvetített. 

A bajnokság nagyon jó han-
gulatú volt, a részt vevő sportolók 
egymásnak segítettek, minden 

klub kiváló csapatmunkát végzett, 
még a csapatok is segítették egymás 
versenyzőit.

Nekem is rengeteget segített 
a Grúber team minden tagja és 
Czégény Csabi, az eredeti meste-
rem, és természetesen állandó segí-
tőm és társam, Zsuzsa barátnőm. 

Nem vehettem volna részt a 
világbajnokságon, ha anyagilag 
nem támogatnak Édesanyám, aki 
a nevezési díjat fi zette, barátnőm 
pedig az útiköltséget állta. Koko 
Papi edzőtermét bármikor hasz-
nálhattam és hasznos tanácsokkal 
támogatott.  Mizsik Misi bará-
tomnak is köszönettel tartozom, 
akinél a verseny alatt első osztályú 
ellátásban részesültünk. Köszönet 
Kisoroszi ügyfeleimnek, akik so-
ron kívüli munkákkal bíztak meg, 
hogy a felkészüléshez szükséges 
pénzt megkereshessem. És köszö-
nöm minden kisoroszi ismerősöm, 
barátom drukkolását!

Külön köszönöm Hadrévy 
Mária, állandó cikkíróm segítségét 
és egész családjának a drukkolást, 
támogatást!!

A Kisoroszi honlapon (www.
kisoroszi.hu) is olvashatnak rólam 
a Neves Személyiségek menüpont-
ban.

Üdvözlettel: Mák András.

Köszönjük hirdetőinknek, hogy támogatásukkal 
hozzájárultak az újság előállítási költségeihez!

HIRDETÉSI ÁRAK: 
apróhirdetés 500 Ft (20 szóig), 1/16 oldal 1 560 Ft, 1/8 oldal 3 125 Ft,

1/4 oldal 6 250 Ft, 1/2 oldal 12 500 Ft, 1/1 oldal 25 000 Ft
Áraink az ÁFÁ-t tartalmazzák. Hirdetésszervező: Billein Zsuzsanna 

06-30/4850397, e-mail: hirdetes@kisoroszi.eu

Anyakönyvi hírek
Kisorosziban 2011. novem-

ber hónapban az alábbi anya-
könyvi események történtek.

Születtek: 1 gyermek. Név: 
Kovács Noémi Születési idő: 
2011. 11. 03. Gratulálunk az új-
szülötthöz! 

Házasságkötés és haláleset 
nem történt.

Tisztelt Lakosok!
A Kisoroszi Posta új nyitva tartási 
rendje 
2011. 11. 30-tól :
Hétfő 8:00-12:00 12:30-18:00 
Kedd 8:00-12:00 12:30-14:00
Szerda 8:00-12:00 12:30-16:00
Csütörtök 8:00-12:00 12:30-16:00
Péntek 8:00-12:00 12:30-16:00

MEGHÍVÓ
Sok szeretettel meghívjuk 
Önt és kedves Családját
a FaGyi Egyesület évzáró 
rendezvényére
december 17-én 16 órától 
a művelődési házba.
Ezen osztjuk ki 
a Kisoroszi Gyermekeiért 
és a Kisoroszi Gyermekeiért 
Junior Díjat,
valamint az Év sportolója 
kupát.


